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Ініціативній групі з підготовки установчих 
зборів для формування нового складу 

Г ромадської ради при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України

ЗВІТ
про діяльність ГО «Спортивно-освітній коледж «Миротворець» за 2019-2020 рік

Основною метою діяльності Громадської організації «Спортивно-освітній 
коледж «Миротворець» (далі -  Коледж) є задоволення та захист своїх законних 
соціальних, економічних, творчих, національно-культурних, спортивних та інших 
спільних інтересів своїх членів, підтримка спортивної та фізкультурної діяльності, 
розвиток дитячо-юнацького спорту, популяризація здорового способу життя.

Громадська організація спільно з іншими ГО є джерелом надходження 
матеріальних ресурсів з метою формування матеріально-технічної бази Центру 
військово-патріотичного виховання « Десантник» (Святошинський р-н, просп. 
Л.Курбаса, 12Г).

Багаторічна співпраця з Центром, а також з ГО «Федерація важкої атлетики» 
міста Києва, надає змогу постійно вдосконалювати діяльність ЦВПВ «Десантник», 
проводити на постійній основі спортивні змагання високого рівня, стимулювати 
найкращих вихованців, підвищувати рівень навчального процесу, проводити ремонт 
приміщень, а також утримувати у належному санітарно-технічному стані спортивні 
зали, реабілітаційний центр.

Здійснено додаткове оснащення майстерні ЦВПВ «Десантник» шляхом 
придбання деревообробного обладнання.

На постійній основі закуповується спортивне обладнання, миючі засоби, а 
також проводиться фінансування проведення спортивних змагань.

У 2017 році вперше за часи Незалежності нашої держави спільно з 
Федерацією важкої атлетики проведено Дитячий турнір.

Залежно від освітніх потреб дітей, їх здібностей та нахилів, організовано 
напрямки додаткової виховної та освітньої роботи шляхом використання різних 
організаційних форм роботи: заняття, урок, лекція, зустріч, конференція, тренінг, 
змагання, вікторина, концерт, екскурсія, семінар, практична робота в майстерні, 
спілкування з родиною дитини.
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